
BILSTEIN B6 – B8 
Hochleistungsdämpfer

Von manchen Dingen kann man nicht 
genug haben. Erfahrung zum Beispiel.

BILSTEIN-Einrohr-/-Upside-Down-Technik
Das Original schlägt jede Kopie: Die ersten Ein-
rohr-Gasdruck-Stoßdämpfer waren von BILSTEIN, 
und die besten kommen immer noch von uns. Die 
Einrohrtechnologie von BILSTEIN ist die Technik 
der Wahl im Motorsport und bei Seriensportwagen, 
denn nur sie gibt den Ingenieuren die Freiheit, die 
perfekte Einbau-Lage (z.B. Upside-Down- Technik) 
zu wählen.

•  Größere Wirkfl äche des Arbeitskolbens für hö-
here Dämpfkraft und besseres Handling

•  Bessere Ableitung der thermischen Energie nach 
außen erlaubt eine konstant höhere Leistung des 
Dämpfers

•  Stabiler Aufbau für größere Sicherheitsreserven 
in Upside-Down-Technik

BILSTEIN-Fahrversuch
Um das legendäre BILSTEIN-Fahrgefühl zu erzielen, 
verlassen sich unsere BILSTEIN-Ingenieure auf 
 modern ste Technologien. Und etwas Uraltes: das 
„Popometer“. Deshalb durchlaufen alle Hoch  leis-
tungs dämpfer sowie unsere Sport- und Gewinde-
fahrwerke ein knallhartes Testprogramm. Auf dem 
Nürburgring und in unserem eigenen Testcenter 
auf der Teststrecke Papenburg überprüfen unsere 
Fahrer das aus gewogene Fahrverhalten an unter-
schiedlichsten Fahrzeugen und in verschiedensten 
Fahrsituationen. Erst wenn sie dieses Prüfprogramm 
mit Auszeichnung bestanden haben, dürfen sie den 
Namen BILSTEIN tragen. Dann ist das legendäre 
BILSTEIN-Fahrgefühl garantiert.

Verkürzte Seite

Ihr Fahrwerk-Experte:ThyssenKrupp Bilstein Tuning GmbH
Milsper Straße 214, D-58256 Ennepetal
Postfach 1151, D-58240 Ennepetal
  +49 (0)2333 791-4444
 +49 (0)2333 791-4400
info@bilstein.de
www.bilstein.de
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BILSTEIN B6
Leistung, die Sie spüren.

Wenn Sie auch unter Belastung mehr Dämpfkraft von 
Ihrem Stoßdämpfer erwarten, ohne auf kompromisslose 
Sportlichkeit zu setzen, ist der BILSTEIN B6 die ideale 
Lösung.

Die Produktvorteile auf einen Blick:

•  Höhere Leistungsreserven und höhere Lebensdauer auch 
im Transporter- und Anhängerbetrieb oder bei häufi gen
Fahrten mit Beladung

•  Optimale Bodenhaftung und erhöhte Spurstabilität im
Alltag und in Extremsituationen

•  Spürbares Plus an Sicherheit und Sportlichkeit ohne 
zusätzlichen Federwechsel (Tieferlegung)

•  Gasdrucktechnologie

•  BILSTEIN-Einrohr-/-Upside-Down-Technik made in Germany

•  Im BILSTEIN-Fahrversuch individuell abgestimmt

•  Keine TÜV-Eintragung notwendig

BILSTEIN B8 
Leistung, die Sie spüren und sehen.

Wer hohe Ansprüche an Leistung stellt:
Hochleistungsdämpfer.

Verkürzte Seite

Wenn Tieferlegungs- oder Sportfedern für die Optik, 
dann BILSTEIN B8 für die Performance!

Die Produktvorteile auf einen Blick:

•  Eingekürzter Hochleistungsdämpfer für nahezu alle
Tieferlegungs-Federsätze und Serien-Sportfahrwerke

•  Sportlicher Auftritt mit hohem Komfortpotential

•  Präziseres Handling und optimierte Fahrzeugkontrolle

•  Gasdrucktechnologie

•  BILSTEIN-Einrohr-/-Upside-Down-Technik made in 
Germany

•  Im BILSTEIN-Fahrversuch individuell abgestimmt

Offroad

Für Offroadfahrzeuge bieten wir eine auf die besonderen 
Ansprüche abgestimmte Version des BILSTEIN B6 an. Die 
präzise Abstimmung vermindert die unkontrollierten Be-
wegungen des hohen Aufbaus, erhöht die Lenkpräzision 
und die Belastbarkeit des Fahrwerks, garantiert mehr Fahr-
zeugkontrolle und damit ein sichereres Handling und eine 
bessere Traktion.
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